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El presente documento pretende ser una guía para la elaboración de trabajos que serán presentados en el III Congreso Iberoamericano en Educación. Los trabajos pueden generarse de: experiencias de aula, investigaciones en proceso o investigaciones culminadas. Todos los apartados son obligatorios. (Por favor, omitir este párrafo en el momento de la entrega)
Resumen
El resumen debe presentar de forma concisa una breve introducción, objetivo general, método de investigación, resultados esperados, conclusiones y palabras clave. El extenso debe ir de 150 a 200 palabras, se escribe en un solo bloque y las palabras clave deben coincidir con los tesauros de la UNESCO, disponible en: http://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/
Introducción
La introducción debe dejar en evidencia la importancia y objeto del estudio. Debe abordarse una contextualización del tema, antecedentes, bases teóricas, alcances y objetivo. En este apartado, puede hacer uso de subtítulos y tablas (La introducción tendrá entre 1000 y 1500 palabras).
Método
En el método se presenta el enfoque, diseño y alcance de la investigación en proceso o culminada. Se describe la población y la muestra, al igual que los instrumentos si se utilizan. Para los casos de experiencias de aula, puede apoyarse en estudios descriptivos y dejar en evidencia todas las actividades de aprendizaje, evaluación u otras que haya utilizado.
Resultados
Se describe de forma coherente los resultados esperados para las investigaciones en procesos, investigaciones culminadas o experiencias de aula. Los resultados deben guardar relación estrecha con los objetivos planteados.
Discusión 
Se realiza una reflexión argumentada desde una postura crítica de los resultados obtenidos y se plantean posibilidades investigativas posteriores, en el marco de la investigación actual sobre la temática en la cual se inscribe la ponencia.
Conclusiones
Se presentan conclusiones, guardando relaciones entre la idea propuesta y los resultados obtenidos de forma objetiva.
Referencias
Se debe dejar en evidencia todas las referencias utilizadas en el desarrollo del documento. 

Recomendaciones adicionales:
· El extenso del trabajo es de 2000 a 3000 palabras. 
· El título es propuesta del autor u autores y se espera que este estrechamente relacionado con los objetivos de la investigación o experiencia de aula. El título no debe exceder las 12 palabras.
· Debe desarrollarse bajo la Norma APA 7ta edición.
· La estructura, el discurso y la redacción del escrito debe ser clara, coherente y ordenada.
· Las imágenes, gráficos o fotos se agrupan en la categoría: figuras. Deben tener buena resolución para observar claramente su contenido. Estarán en el cuerpo del texto, alineadas a la izquierda, numeración arábiga. El título se escribe en la parte superior, con letra 10 puntos.
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QUEREMOS CONTAR CON TU PARTICIPACION EN EL

Il CONGRESO VIRTUAL
IBEROAMERICANO DE
EDUCACION:

Interculturalidad, Inclusion y Tic:
Retos y desafios de la educacion
del Sialo XXI.
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